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Aufgabe 1.

Im Jahr 1898 erschien unter dem Titel "Der Untergang der Titan" der Roman
eines unbekannten britischen Autors namens M. Roberston. Inhalt: in einer
kalten Aprilnacht lauft der, groBte luxuridseste und sicherste Ozeandampfer
der Welt, die "Titan", zu ihrer ersten Fahrt Uber den Atlantik aus. Sie, fahrt
auf einen Eisberg und geht unter - eine gigantische Katastrophe, denn die
Rettungsboote kénnen kaum die Halfte der Passagiere fassen. Der Roman
blieb unbekannt. Vierzehn Jahre nach seinem Erscheinen, in einer kalten
Aprilnacht des Jahres 1912 lief die vollbesetzte Titanic, auf ihrer ersten Fahrt
Uber den Atlantik, auf einen Eisberg und sank. Wie im Roman konnten ihre
Rettungsboote nur die Halfte der Passagiere aufnehmen. Beide Schiffe, das
erfundene und das wahre, galten als absolut unsinkbar.
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Aufgabe 3.

1.der Wahrmehmung, 2. Die/Eine Folge, 3. die Erkenntnis, 4.Die Wahl/-
en, 5.ein Ereignis

Aufgabe 4.

1. Nein, er hat kein neues Auto

2. Nein, ohne Brille kann sie gar/fast nichts sehen.

3. Nein, sie haben sich nicht auf die Prifung gefreut.

4. ... war noch nie in New York

5. Nein, sie hat danach nirgendwo/nirgends gesucht und niemanden
gefragt.

Aufgabe 5.
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